Estimados Colegas:
Nos dirigimos a Uds. en función de convocar a todos aquellos psicólogos colegiados que estén interesados en integrar un listado de posibles supervisores. 
La propuesta consiste en poder brindar a los colegiados un beneficio en el control, dado que contarán con honorarios institucionales. 
Para acceder a un horario de supervisión, el colegiado deberá contactarse con el supervisor elegido al teléfono indicado. El pago de honorarios se realizará en el momento de la supervisión al supervisor elegido, sin intervención del Colegio de Psicólogos en esta instancia.
Las modalidades de supervisión serán individual y grupal, con honorarios institucionales diferenciados, establecidos por el Colegio de Psicólogos Zona Andina.
Los requisitos para integrarse a este listado son los siguientes:
· Curriculum Vitae 
· Antigüedad de no menos de veinte años en el ejercicio de la profesión.
· Antigüedad de no menos de cinco años de colegiado en este Colegio.
· Experiencia en el trabajo institucional 
· Matrícula actualizada
· Certificado de Ética expedido por el Colegio de Psicólogos de la Zona Andina
· Constancia de colegiatura y libre deuda expedido por el Colegio de Psicólogos de la Zona Andina
· Fotocopia DNI
Quienes estén interesados, deberán presentar la documentación respaldatoria correspondiente que acrediten los antedichos requisitos, firmada cada copia, así como la siguiente tabla: 
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Estimados colegas, 
Ponemos en su conocimiento los honorarios actualizados para las supervisiones institucionales con los supervisores de la nómina aún vigente:
- supervisiones individuales : $450
- supervisiones grupales: $500

Además, se informa que está abierta la convocatoria hasta el día 12/12/17 para inscribirse y reinscribirse en la nueva nómina de supervisores. Se adjunta instructivo con requisitos.
Saludos cordiales,
Comisión Directiva

